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Основная информация

Необходимый уровень мастерства

Для вязальщиц со средним опытом вязания, уверенно владеющих спицами

Размер готового изделия

Обхват груди - 108 см,

Длина от центра спины (7-го шейного позвонка) по руке до конца манжеты - 74 см,

Длина по спинке - 54 см.

Образец и плотность вязания

Образец 10 см х 10 см основным узором спицами диаметром 6,6 мм равен 16 петель x

21,5 ряд.

Материалы

● Спицы прямые диаметром 6,6 мм (основной узор), 6,0 мм (резинка);

● Круговые спицы или набор чулочных спиц диаметром 6,0 мм;

● Пряжа Pierrot Yarns Puno (68% baby альпака, 22% нейлон, 10% шерсть

мериноса extra fine) 50г/110м - 385 грамм.

Полноценной заменой пряжи, указанной в оригинальном описании,
является пряжа Geek (50г/116м) от Daruma.

Или вы можете выполнить этот пуловер в летнем варианте из пряжи Knitting
Cotton от Daruma (50г/100м)

● Спицы для кос 2 шт.;

● Маркеры;

● Тупоконечная игла для сшивания.
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Описание вязания

Спинка

1. Для спинки набрать на спицы 6,0 мм любым удобным для вас способом 86

петель.

2. Вязать резинку 1х1 начав с двух лицевых петель 8 рядов (4 см). По окончании

вязания ширина полотна должна составлять 54 см.

3. Поменять спицы на 6,6 мм и вязать основным узором 102 ряда.

4. В начале и в конце 68 ряда отметьте маркерами места вставки рукавов.

5. В 103-ем ряду закрыть центральные 22 петли. Присоединить нить другого

мотка или нить с другого конца этого же мотка и довязать ряд до конца.

Для скругления выреза в 104-ом (изнаночном) ряду сделать убавку по

внутреннему краю горловины на правой стороне (т.е. в начале ряда) 2 петли

(убавка с наклоном вправо). В 105-ом ряду по внутреннему краю горловины в

начале ряда левой стороны - 2 петли (убавка с наклоном влево).

Провязать 106-ой ряд без убавок на обеих половинах горловины.

В 107-ом ряду убавить 1 петлю в конце ряда на правой половине горловины и

1 петлю в начале ряда на левой половине горловины.

Провязать изнаночный 108 ряд и закрыть оставшиеся 29 петель плеча.

Вторую сторону выреза закончить аналогично. Ширина готовых плеч должна

составить 18,5 см, горловины 17 см (28 петель). Глубина горловины - 2 см (4

ряда).

Полочка

1. Аналогично спинке.

2. Аналогично спинке.

3. Поменять спицы на 6,6 мм и вязать основным узором 90 рядов.

4. В начале и в конце 68 ряда отметьте маркерами места вставки рукавов.

5. В 91-ом ряду закрыть центральные 22 петли. Присоединить нить другого мотка

или нить с другого конца этого же мотка и довязать ряд до конца.
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Для скругления выреза в 92-ом (изнаночном) ряду сделать убавку по

внутреннему краю горловины на правой стороне (т.е. в начале ряда) 2 петли.

В 93-ом ряду по внутреннему краю горловины в начале ряда левой стороны - 2

петли.

Аналогично в 94-ом и 95-ом ряду убавляем по 2 петли.

Провязать 96-ой ряд без убавок на обеих половинах горловины.

В 97-ом ряду убавить 1 петлю в конце ряда на правой половине горловины и 1

петлю в начале ряда на левой половине горловины. Аналогично убавляем

петли в следующих двух лицевых рядах 99-ом и 101-ом.

98-ой, 100-ый, 102-ой, 103-й и 104-ый ряды вяжем без убавок на обеих

половинах горловины согласно схеме узора.

В 105-ом ряду убавить 1 петлю в конце ряда на правой половине горловины и

1 петлю в начале ряда на левой половине горловины.

Следующие три ряда провязать по схеме и закрыть оставшиеся 29 петель

плеча с каждой стороны горловины. Ширина готовых плеч должна составить

18,5 см, горловины 17 см (28 петель). Глубина горловины - 8 см (18 рядов).

Рукав

1. Для рукава набрать на спицы 6,0 мм любым удобным для вас способом 38

петель.

2. Вязать резинку 1х1 начав с двух лицевых петель 8 рядов (4 см).

3. Поменять спицы на 6,6 мм и в первом ряду равномерно прибавить 4 петли.

4. Вяжем полотно рукава согласно схеме узора.

5. В 11-ом ряду после первой петли и перед последней с обеих сторон делаем

прибавку 1 петли удобным для вас способом. Далее повторяем эти прибавки в

каждом 10-ом ряду 5 раз ( то есть, в 21,31,41, 51 и 61).

Следующие аналогичные прибавки по 1 петле с двух сторон делаем в 69, 77 и

85 рядах.

Провязываем по схеме узора оставшиеся 7 рядов (последний 92-ой

изнаночный) и закрываем петли рукава (60 петель). Ширина втачной части

должна составить 37 см.
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Сборка изделия

1. Совместить полочку и спинку и соединить плечи используя скользящий шов

крючком.

2. Спицами 6,0 мм поднять по краю выреза горловины 78 петель: 30 петель на

спинке и 48 на полочке. Вязать 3 см (6 рядов) резинкой 1х1. Закрыть петли

ворота удобным для вас способом.

3. Втачать рукава в промежуток отмеченный маркерами на полочке и спинке,

используя скользящий шов крючком.

4. При помощи матрасного шва соединить боковые стороны спинки и полочки

сразу переходя на шов рукава.

Схемы, узор, раппорт

1. Раппорт узора включает 14 петель в ширину и 28 рядов в высоту.

2. Кромочных петель в японском вязании нет! Все петли вяжутся по рисунку:

1-ый ряд начинается и заканчивается лицевой петлёй. Изнаночный край

вяжется по рисунку.

3. Вязание спинки и полочки начинается с 1-ой петли 1-го ряда схемы, рукава

начинайте вязать с 9-ой петли 1-го ряда схемы.

4. Пустая клетка на схеме равна лицевой петле. Вязание поворотное, поэтому

изнаночные ряды читаем “наоборот”.

5. Элемент перекрёста из 6-ти петель выполняется следующим образом:

Снимите две первых петли с левой спицы на вспомогательную спицу и

оставьте перед работой. Следующие две петли также снимите на

вспомогательную спицу и оставьте за работой. Последние две из шести петель

провяжите лицевыми. Затем провяжите изнаночными петли со

вспомогательной спицей, находящейся ЗА работой. Последними провяжите

две петли лицевыми со вспомогательной спицы ПЕРЕД работой.

Подробное видео вязания данного элемента смотрите здесь
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* В более чётком варианте схему можно скачать здесь
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Схема убавок горловины

Спинка

Полочка
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